

ZP/2/18

Wyjaśnienie Nr 3 do SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup 2 szt. ambulansów typu C.

W odpowiedzi na przesłane zapytanie jednego z Wykonawców, poniżej odpowiadamy co następuje:

Pyt. Nr 1. Czy ze względu na to, że producent pojazdu bazowego nie przewiduje wydłużenia okresu gwarancji mechanicznej ponad 24 miesiące a można to tylko ubezpieczając dodatkowo ambulans na wypadek awarii w trzecim roku eksploatacji i sięga to ok. 5% wartości auta, czy Zamawiający dopuści ambulanse z okresem gwarancji mechanicznej 24 m-ce oraz gwarancji na zabudowę specjalną 36 m-cy?

Ad. 1.

Zgodnie z odpowiedzią nr 14 w wyjaśnieniu Nr 1 do siwz warunki gwarancji zostały określone w pkt. 3.3.4 i 3.3.5 specyfikacji istotnych warunków zamówienia jako minimalne. Zaoferowany pojazd musi posiadać wskazane okresy gwarancji pod rygorem odrzucenia oferty.

Pyt. Nr 2. Producenci pojazdów bazowych przeznaczonych do zabudów specjalnych sanitarnych nie przewidują każdorazowego wydłużania gwarancji o czas naprawy, utrzymanie tego wymogu uniemożliwi złożenie oferty każdemu potencjalnemu wykonawcy. Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści ambulanse z gwarancją mechaniczną producenta wynoszącą 24 m-ce i zabudowy specjalnej 36 m-cy bez możliwości jej każdorazowego wydłużania o czas naprawy?

Ad. 2

Zgodnie z odpowiedzią nr 23 w wyjaśnieniu nr 2 do siwz skreśla się zapis z §3 ust.3 wzoru umowy.

Dorota Glinicka
Prezes Zarządu ZOZ Legionowo sp. z o.o.